

## Жертвы собственной популярности | Victimes de leur propre popularité...

Auteur: Иван Холмский, [Цюрих](#), 30.05.2011.



Так выглядит новый цюрихский макет секс-парковок (© TagesAnzeiger)  
Правительство Цюриха решило убрать с улиц города жриц платной любви. С 2012 года для них за городом оборудуют так называемые секс-парковки: закрытые места, куда можно будет заехать на автомобиле.

|  
La municipalité de Zurich a décidé de déplacer la prostitution en dehors de la ville: dès 2012 les femmes feront le trottoir dans des sex-box spécialement aménagés.  
Victimes de leur propre popularité...

На прошлой неделе правительство Цюриха представило новый и необычный для

городского пейзажа макет: на нем были показаны модели секс-парковок, которые расположатся в местечке Альтштеттен, между зданием Swisscom и вокзальными путями. Цель – переместить проституток с 11-километрового проспекта Сильке (Sihlquai) вдоль набережной реки Лиммат, на которой им сегодня разрешено «работать», в место, где бы покой жителей не нарушался.



Попытка ввести уличную проституцию в ограниченные рамки предпринимается не впервые. Первопроходцами в этом считаются голландцы, а сама идея отправить проститутку на высылки – в расцвете лет, ей стукнуло 25. В 1986 году в Утрехте была выделена первая зона для «этого дела», ею стала улица на окраине города. Модель скопировали некоторые города Германии. Идея секс-парковок принадлежит главе полиции Цюриха Даниэлю Липи, члену партии Зеленых. Он познакомился с подобными сооружениями в командировке в Германию, в Эссене и Кельне, и счел, что это именно то, что нужно и в Цюрихе.

Контейнеры представляют собой сооружения, по виду напоминающие гараж, автопарковку со стенами, или автомойку, только без воды и мыла. Выглядят они, прямо скажем, не завлекательно, но особой романтики от них и не ожидается. Зато место удовлетворяет важнейшим критериям: в зоне меньше 20% жилых домов и рядом не находится ни одного детского или публичного учреждения – ни школы, ни детского сада, ни церкви. На пробу будет сооружено 10 секс-парковок, если они станут пользоваться спросом – их станет больше.



Новый план по очистке город от платного секса предполагает также оставить место встреч для дам с автомобилистами на Альменд Брунау, и с пешеходами – в Нидердорфе. Тех, кто попытается завязать знакомство вне специально установленных зон, будут штрафовать.

Это лето станет для проституток Цюриха прощальным: в виде исключения, им разрешили стоять между 22 часами и 5 утра на набережной Сильке. «Я больше не верю в то, что легализация проституции защищает права женщин», - заявила Сильвия Штайнер, член правительства города и адвокат. Она поддерживает городскую политику, направленную на то, чтобы уличная проституция была изгнана практически со всей территории Цюриха.

[благотворительный концерт Санкт-Петербург Цюрих](#)  
[проституция в Швейцарии](#)  
[памятники культуры](#)  
[достопримечательности Швейцарии](#)

---

**Source URL:**

*<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zhertvy-sobstvennoy-populyarnosti>*